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NMANEANATIKEZ EZETAZEIZ

' TA=H HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
NAPAZKEYH 10 IOYNIOY 2022

APXEZ OIKONOMIKHZ OEQPIAZ

(EvOELKTIKEG QAVTAOELG)

OEMA A
Al.

o) ZwoTto
B) AabBog
V) Zwoto
6) Zwoto
) Nabog
A2. B
A3.y

OEMAB

B1. xoAko BiBAio 0. 169-170: «Avepyla TPLBNC lval ... Le KEVEC BE0ELC epyaoiac.»

B2. ZxoAko BiBAio 0. 170: «Otav o€ pLa olkovouia ... elval peyaing StapkeLag.»

B3. Zx0AwO BLBAlo 0. 170: «H avepyla €xeL ... TPOG TOUG OVEPYOUG.» Kal « DUOLKA OL CUVETIELEG ... KOWVWVLKA
npoPBARuaTa. »

OEMAT
Zuvduaopoi Napayopeveg Napayopeveg | Kdotog sukaupiag | KOotog eukatpiog
TMOCOTATWV |MooATNTEG ayabou [mocotnteg ayabou | Tou ayabou X os | tou ayabol W os
X W opoucg W (KEx) 6poug X(KEw)
A 0 265
1/2 2
B 50 240
1 1
r 100 a0
3 1/3
A 130 100
5 1/5
E 150 0
ri.

KEx(A->B) = AW/AX=) = (265-240)/(50-0) = 1/2
KEw(B2>A) = 1/KEx =2

KEx(B>T) = 1

AW/AX=1 - (240-W)/(100-50) =1 - Wr=190
KEx(Tr=>A4) = 1/KEy (A2>T) =3
KEx(A>E) =5 2AW/AX=5 - (100-0)/(X-130)=5 > X=150

r2. KEx=1 > AW/AX=1 > (220-190)/(100-X)= 1 = X=70
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r3.
KEx=1/2 = AW/AX=1/2 > (W-240)/(50-20) = 1 > W=255
MNna X=70 Wnax=220 apa npemnel va Buolaotouv 255-220=35 povadeg W.

rq.
KEx=3 =2 AW/AX=3 - (W¥-100)/(130-110)= 3 = W=160
Apa o0 ouvbuaopog X=110 W=150 sivat ePpLKTOC

KEx=5 > AW/AX=5 - (W-0)/(150-134)=5 > W=80
Apa o cuvbuaopog X=134 W=80 eival PEyLoTog.

5. H petakivnon and to ouvbuaopod K oto ouvbuaopud A, dnAadn amod évav eplktd o€ €vav UEYLOTO
ouvluOOoUO, CUVETTAYETAL OTL N OLKOVOULa KlvABNKe Tpog ta enineda tng MARPou¢ anacxoAnong, cuudwva
UE TIC utoBEoelg kataokeung tnG KMA. Auto onuaivel OTL N olkovopia 0dgVeL PO To oTAdlo TG Kpiong,
iPoP VWS MPOEPYXOUEVN aTtO To 0TASL0 TNG AvOS0oU TTOU TIPoNYELTaL XpovIKA. Agv €xoupe emapkr dedopéva
(m.x. akplBEg péyebocg avepylag) yla va umootnpiéoupe 6tL oto cuvduaouod K n owovopia Atav oto otadlo
¢ vdeong.

OEMA A

Al.

Adou n ouvaptnon {ntnong ival LoookeAng untepPfoAr, tote Ba eival otn popdn Qp = A/P. N'vwpiloupue oL
To onueio Loopporiag Tng ayopdg ival P=10 & Q=20 dpa avtikablotwvrag Ba €xoupe Qp = 200/P.

ot ouvaptnon Mpocdopag yvwpiloupe OTL SLEPXETAL A0 TNV apXN TwV afdvwy, apa TNV enainbelel To
onueio (0,0) kat eivat tng popdnig Qs = yP. AvtikaBlotwvTog K VEOU TO onueio Loopporiag, E(OUME OTL Qs =
2P.

A2. MNa v Katwtatn TN Pk = 12,5 av avilkataoTAooUUE OTIG cuVapTtAoeLg {Atnong kat mpoodopag, Oa
€xoupe Qp = 16 povadeg ko Qs = 25 povadeg avriotoya.

Juvenwg Snuloupyeital MAeOvVacHa (00 pE 9 povadeg. To KPATOG ayopdlel TO TAEOVOOUA OTNV TLUN
napéuPBaong (Pk= 12,5 xpnUatikég povadeg), apa emiPapuvetal pe 9 x 12,5 = 112,5 xpnHATIKEG LOVASEG.

A3. To Kpdtog TMOUAQ To MAeOVACUA OTNV TLUN LOOPPOTTAC, OMOTE €OTPATTEL 9 X 10 = 90 XPNHOATIKEG
HovAadEg.
Apa n teAkn emBAapuvon Tou KpATlkou ntpoiimoAoylopou sivatl 112,5 - 90 = 22,5 XpnUATIKEG LOVASEG.

A4. H cuvoAikn Samavn Twv KatavaAwtwy, Aoyw Tn¢ umapéng tng LoookeAoug uttepBoAng Ba mapapeivel
otaBepn, aveEaptnto amo to eninedo TNG TIUNC.

Apa 10 TocooTo petafoAng Oa sivan 0%.

EvaAhaktika, pmopel va amodelxBel kat pe xpron tng tofoetdouc EAAoTIKOTNTAG.

A5. AdoU Tto ayaBo eival kavoviko, n avénon tou elcodnuatog Ba npokaAéoel 20% avénon otn {Atnor tou.

JUVETWCE N Véa ocuvaptnon {\tnong tou ayabou Ba sival:
Q'o=Qp +20/100 x Qp =2 Q'p = 240/P.
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